

Театру сатиры — 30 лет

Театр сатиры ОрелГТУ отметил свой 30-летний юбилей.

За эти годы более сотни студентов орловских вузов прошли школу театрального мастерства под руководством народного артиста России Анатолия Макарова. Некоторые из них после окончания вуза остались в театре, став дипломантами и лауреатами всероссийских и областных смотров-конкурсов. Театр сатиры неоднократно становился открывателем новых пьес. И на этот раз он не изменил установленному правилу. В год юбилея артисты представили спектакль «Тринадцать серебряных струн» — мистическую историю о любви испанского драматурга Александро Касона.